

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 16.12.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42
състав**, в закрито заседание на 16.12.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

като разгледа дело номер **11391** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на "О. – ф т л" Г.-Г V.: DE129428xxx, данъчен номер в Б.: BG307492xxxx, подадена чрез адв.Г., против Решение № РДТ 3000-2228/21.10.2020 г. на Директора на Териториална дирекция "Т." на агенция "Митници".

Съдът, като се запозна с жалбата, намира, че същата е нередовна, тъй като не е внесена държавна такса и не е представено удостоверение за съществуването и представителството на дружеството-жалбоподател. Ето защо производството следва да се остави без движение, като на жалбоподателя се даде 7 дневен срок, в който да отстрани констатираните нередовности. На жалбоподателя следва да се укаже, че при неизпълнение в срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ производството по делото **БЕЗ ДВИЖЕНИЕ**.

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане

1. да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 BNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ - BNBGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 50, 00 лв. (петдесет лева), като представи в същия срок вносен документ за това.
2. да представи удостоверение за съществуването и представителството на "О. – ф т л" Г.-Германия.

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Съобщение с горното съдържание да се изпрати на съдебния адрес в жалбата чрез адв.Г..

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

ЗАДЪЛЖАВА Директора на ТД "Т." на агенция "Митници" в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи

1. пълномощното на М.И., послужило за връчване обжалваното решение на "О. трейд лебенсфертриб" Г.-Германия.

2. пояснение относно обстоятелството кои документи на чужд език са представени в хода на административното производство от страна на "О. – фууд трейд лебенсмителфертриб" Г.-Германия, с посочване на местоположението им по преписката.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: